

自治区司法厅启动全区监狱戒毒场所安保维稳工作专项督察

呼和浩特讯 按照全国司法行政系统安保维稳工作电视电话会议精神和自治区司法厅党委对庆祝建党100周年安保维稳工作部署要求,自治区司法厅决定在“七·一”期间对监狱戒毒场所安保维稳工作开展专项督察。

今年年初以来,自治区司法厅警务督察处按照党委部署要求,对监狱戒毒场所安全稳定和干警执法执纪等情况进行持续视频督察,并对发现的问题及时下发整改通知,要求核实情况、限期整改、问责问效。

6月中旬,警务督察处就全面推进庆祝建党100周年安保维稳工作制定了专项督察方案,对做好庆祝建党100周年安保维稳专项督察工作进行精细部署,要求各监所自查整改,自治区监狱管理局、戒毒管理局对本系统单位开展督察督导,及时解决问题隐患。同时,对自治区司法厅开展专项督察进行了工作部署,从《自治区司法厅警务督察员专家库》抽调8名富有经验的督察专员和自治区司法厅警务督察处人员共同组成1个电话督

察组、1个视频督察组和3个实地督察组。其中电话督察督导组通过电话督察厅机关、各盟市(旗县)司法局和监狱管理局、戒毒管理局以及各监狱、戒毒所带班值班和安全稳定工作部署落实情况;视频督察督导组通过司法厅警务督察室调取监狱、戒毒所监控画面进行督察;3个实地督察督导组分赴东、中、西部地区通过听取汇报、查看资料、实地查看、突击检查、夜查等方式对监狱和戒毒所安保维稳工作部署和监所安全稳定情况进行实地

督察。

6月22日,自治区司法厅再次召开庆祝建党100周年安保维稳专项督察工作推进会。厅警务督察处负责人代表司法厅党委委员、政治警务部主任孙锦琰对开展安保维稳督察督导工作从提高政治站位、注重工作实效、坚持问题导向、严守督察工作纪律四个方面提出了明确要求。目前,3个实地督察督导组已按照任务分工分赴各地开展督察工作。

(自治区司法厅供稿)

院长接访解民忧 释法明理暖人心

本报讯 (记者金丽 通讯员白庚雨) “对于合理合法的诉求,呼伦贝尔市两级法院一定严格依法公正办理,积极回应大家的关切和呼声,有什么法律问题我会为大家解答。”6月22日,呼伦贝尔市中级人民法院党组书记、院长范巧兰前往呼伦贝尔市党政联合接待中心,开展党政领导干部信访工作日活动,面对面倾听群众诉求,现场讲解法律知识,为群众答疑解惑。

在信访工作现场,范巧兰随机接待了第三批涉法涉诉信访群众,通过耐心倾听来访群众诉求,认真查阅群众提交的资料,全

面了解了有关案件情况。接待过程中,她与来访者推心置腹、诚恳交谈,详细讲解法律知识、有关政策,围绕案情认真答疑解惑,现场制定解决方案,引导来访群众通过正确途径解决问题。

在接待一对年事已高、没有稳定收入、生活境况窘迫的老夫妻时,范巧兰结合“我为群众办实事”实践活动要求,设身处地帮助这对老夫妻分析问题症结,并为他们送上了慰问金和浓浓关怀。

经过推心置腹的沟通,来访群众深受触动,纷纷表示愿意配合法院做好案件办

理工作。范巧兰也向群众表示,全市法院牢固树立“全心全意为人民服务”的宗旨意识和“以人民为中心”的发展思想,切实将党史学习教育、队伍教育整顿成果转化到司法为民的具体实践,积极兑现“我为群众办实事”承诺:“我们将信访工作作为一项群众工作来抓,用心用力做好判后答疑、法律释明、情绪疏导等工作,进一步落实领导接访、带案下访制度,坚持做到切实维护群众合法权益,推动矛盾得到真正解决,切实提升人民群众对法院工作的满意度和司法公信力。”

中国银行内蒙古分行 开启“智慧园区”新篇章

本报讯 (记者杨乐 通讯员王玮)“构建金融有效支持实体经济的体制机制,提升金融科技水平,增强金融普惠性”是建立现代财税金融体制的重要内容。中国银行内蒙古分行作为中国银行在内蒙古自治区的分支机构,始终以服务地方经济发展为己任,践行国有大行担当,不断创新产品和服务模式,着力推动自治区金融业数字化转型升级。近期,该行聚焦园区经济,深入了解企业需求,谋求银企合作共赢发展新机遇。

6月18日,中国银行鄂尔多斯市分行与鄂尔多斯投资控股集团智慧园区项目落地交付仪式在鄂托克经济开发区鄂尔多斯电冶集团举行,标志着银企合作智慧园区项目正式落地,开启了中国银行“智慧园区”新篇章。

中国银行为鄂尔多斯电冶集团量身定制的“智慧园区”平台项目,让园区企业实现了公告、考勤、安防、餐厅、门禁、访客、设备维护、职工消费等工作的统一集中化管理。借助“智慧园区”平台,所有职工可通过手机实现考勤、会议、在线报修、失物招领、充值、消费等全场景的公务处理和生活服务,所有消费均具备人脸识别、刷卡和手机扫码三种支付方式。在畅享便捷高效支付方式的同时,一张专属联名卡让园区职工享受到多重金融优惠政策。依托中国银行金融体系,为员工提供便民消费、民生缴费、投资理财、跨境金融等一系列更加贴近生活的金融服务。

科技创新是推动实现高质量发展的不竭动力,中国银行手机银行行业码支付技术、人脸识别技术等,解决了园区企业的支付结算管理等难题,同时也带动了银行业务的发展。目前,通过“智慧园区”平台,实现“一卡通”月交易38万笔,月支付金额230余万元。

站在新起点,谋划新未来。接下来,中国银行内蒙古自治区分行将持续发力,将更多先进技术应用到园区硬件集成、软件开发、运营维护等方面,构建中国银行“智慧园区”体系。同时,在“智慧校园”“智慧城市”等相关领域多做有益探索,以金融科技创新为引擎,为地方经济建设提供充足动力,为内蒙古自治区加快构建新发展格局提供有力金融支持。



开展禁毒宣传 共建无毒社会



本报讯 (记者李亮 通讯员王源)6月22日上午,在第34个国际禁毒日来临之际,2021年东胜区“6·26国际禁毒日”暨禁毒严打整治百日攻坚启动仪式在东胜区青铜器广场举行,伴随着原创禁毒歌曲的播放,警犬搜毒、禁毒志愿者宣誓等环节的展开,标志着东胜区“6·26国际禁毒日”暨禁毒严打整治百日攻坚活动正式启动。

鄂尔多斯市公安局党委委员、东胜区副区长、禁毒委常务副主任、公安分局局长满城云指出,成功创建全国禁毒示范城市,荣誉属于全区人民;守护全国禁毒示范城市荣誉,依靠全区人民。要坚持“扬红船精神勇立潮头,彰禁毒正气不辱使命”,接续奋斗,全力打好新时代禁毒人民战争。同时,他号召全体市民要提高识毒防毒拒毒能力,自觉远离毒品,积

极举报毒品违法犯罪,共同守护美丽家园,共建共享美好生活,以优异成绩向建党百年交出高分答卷。

启动仪式结束后,禁毒民警通过禁毒咨询、仿真毒品展示讲解,派发禁毒宣传单、典型案例展板展示等丰富多样的形式,向现场观众宣传毒品对个人、家庭、社会所带来的危害,倡导他们主动参与禁毒宣传,共建无毒社会。

赤峰监狱:扎实推进教育整顿和党史学习教育落地落实

赤峰讯 近年来,赤峰监狱全面落实习近平总书记关于政法队伍建设和监狱工作相关指示批示精神,突出政治引领,筑牢政治忠诚,立足实际实干,着力推动监管改造、刑罚执行、队伍建设等各方面工作走向规范化、法治化。

政法队伍教育整顿开展以来,赤峰监狱认真贯彻落实上级党委工作部署,抓住整治顽瘴痼疾等关键环节,抓好统筹协调、强化组织保障;抓牢学习教育,提高思想认识;抓准自查自纠,及时兑现政策;抓细组织排查、严格整治顽疾;抓严督促检查、全面核查线索;抓实整改落实,巩固整治成效,并把教育整顿同党史学习教育紧密结

合起来,确保实效。

监狱党委成员讲党史专题党课,各支部相继开展党史学习教育主题党日、党史学习读书班、党史学习主题研讨、党史知识考试等活动,深化党史学习教育,感悟思想伟力,筑牢忠诚警魂。

开展英模教育,充分发挥身边英模的导向作用,在全监狱范围内掀起学英模、争先进、讲忠诚、比奉献的热潮,以党建融合为纽带,组织民警扎实开展“我为群众办实事”实践活动,多次开展“送法进校园”“志愿者服务活动”“帮助困难老党员”等系列主题党日活动,推进教育整顿走深走实。

赤峰监狱把安全稳定作为检验教育整顿和党史学习教育成效的“试金石”,认真学习领会和贯彻落实司法部、自治区司法厅、监狱管理局对安保维稳工作的要求部署和指示要求,对全监狱范围内做好建党100周年安保维稳工作进行政治动员和思想发动。全面落实百日安全专项行动,深入开展监狱安全隐患大排查,确保把安全

隐患发现、整改、消除在萌芽状态。

为庆祝中国共产党成立100周年,成功举办“建党一百周年暨建狱70周年”文艺演出,并先后举办庆祝建党100周年民警职工书画展、演讲比赛、主题征文等系列活动,创新学习教育形式,把学习教育贯穿于教育整顿始终。

(自治区司法厅供稿)

